

НОВОСТЬ
05.02.2018

**СОТРУДНИКИ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» ОТМЕТИЛИ 75-ЛЕТИЕ
ПОБЕДЫ В СТАЛИНГРАДСКОЙ БИТВЕ**

Каждый год 2 февраля трудовые коллективы волгоградских предприятий Компании «ЛУКОЙЛ» отдают дань памяти героям, павшим смертью храбрых в боях за Сталинград. По традиции к Вечному огню на площади Павших борцов Волгограда – главной площади города-героя, и на Мамаевом кургане возложены венки работниками предприятий Компании. В делегацию Волгоградского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» вошли представители руководства, профсоюзного комитета и Совета молодых специалистов.

Участие в торжественных мероприятиях, посвященных 2 Февраля, стало традицией. День разгрома немецко-фашистских войск в Сталинградской битве является одним из дней воинской славы в России, что еще больше подчеркивает его важность как для волгоградцев, так и для всех россиян.